## **BI PRO Halfing informiert**



## Mit uns für einen lebenswerten Ort

## Ausgabe 1: Die Bürgerinitiative (BI) PRO Halfing stellt sich vor

Liebe Leserin, lieber Leser,

Wie schön, dass Sie sich die Zeit nehmen, um dieses Informationsblatt zu lesen.

Heute informieren wir Sie über die Bürgerinitiative (BI) PRO Halfing. Wie Sie unserem beiliegenden Flyer entnehmen können, setzen wir uns für nachhaltige Verbesserungen in Halfing ein. Corona bedingt konnten die für Ende Oktober 2020 geplanten Veranstaltungen zum Informationsaustausch von PRO Halfing mit der 1. Bürgermeisterin nicht stattfinden. Aufgrund des großen Interesses und der vielen Anmeldungen haben wir uns dazu entschlossen, Sie in diesen Zeiten schriftlich zu informieren. Wir freuen uns auf den Austausch mit Ihnen. Unsere Kontaktdaten finden Sie weiter unten.

Im Jahr 2013 entstanden, wurde die BI PRO Halfing damals vor allem mit dem Thema Umgehungsstraße assoziiert. Allerdings war die Initiative schon damals breiter gedacht und längerfristig angelegt. Die Initiative besteht bis heute, und hat sich anlässlich unterschiedlicher Impulse kürzlich neuformiert.

Unserem Leitgedanken voran steht das Miteinander. Uns liegt Halfing am Herzen. Und deshalb sind wir auch für Halfing, also PRO Halfing. Wir sind davon überzeugt, dass allen Einwohnern der Ort ebenso am Herzen liegt. Deshalb ist PRO Halfing zu sein eine Grundhaltung, für die wir stehen. Wir hoffen, auch Sie dafür gewinnen zu können.

## Mit uns für einen lebenswerten Ort!

Kontaktieren Sie uns gerne mit Ihren Anliegen – per E-Mail unter Initiative.Pro.Halfing@gmail.com oder per Post unter BI PRO Halfing, Postfach 6, 83128 Halfing. Wir freuen uns auf Ihre Anregungen.

Es grüßen die PRO Halfinger